Занятие №46. Касательная к графику функции.
Уравнение касательной к графику функции 
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После подстановки значений данное уравнение можно привести к виду: 
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Опр. Коэффициент 
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 называется угловым коэффициентом или угловым коэффициентом наклона касательной.  
Прим.1:записать уравнение касательной в точке 
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Вычислим значение функции в точке 
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Найдём производную функции: 
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Найдём значение производной в точке
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Запишем общий вид уравнения касательной: 
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Подставим найденные значения в уравнение касательной: 
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Раскроем скобки, приведём подобные слагаемые: 
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1. Записать уравнение касательной для каждой функции в точках
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2. Записать уравнение касательной для каждой функции в точках
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3. Записать уравнение касательной для каждой функции в точках
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Дополнительные задания:

Записать уравнение касательной для каждой функции в точках
[image: image38.wmf]1

0

-

=

x

, 
[image: image39.wmf]0

0

=

x

, 
[image: image40.wmf]1

0

=

x

: 

  1)   
[image: image41.wmf]3

)

(

2

x

x

x

f

-

=

;       2)  
[image: image42.wmf]5

2

1

)

(

-

=

x

x

f

;        3)  
[image: image43.wmf]5

2

3

1

)

(

2

-

+

-

=

x

x

x

x

f

 ;   4)  
[image: image44.wmf]x

x

x

x

f

+

+

-

=

4

2

2

6

)

(

;

Домашнее задание:

1. Записать уравнение касательной для каждой функции в точках
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2. Записать уравнение касательной для каждой функции в точках
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3. Записать уравнение касательной для каждой функции в точках 
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